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TEJIDO VAN EN PUNTO DE LADRILLO CON CUENTAS
MIYUKI DELICAS 11/0
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DIY: Tejido de furgoneta en punto de ladrillo

Julio es sinónimo de calor y de días bonitos. Queremos disfrutar del buen tiempo y viajar. Así que, ¿por qué no
considerar unas vacaciones en modo de viaje por carretera en una furgoneta? Es con este deseo de viajar que
Meggy'Z le presenta su tutorial para hacer un bonito Van con cuentas Miyuki 11/0.
Declare este tejido en alfileres, joyas o incluso un imán de nevera para añadir a su colección.
Este tejido se realiza con la técnica del brick stitck pero también puede tejerse en peyote. Te dejamos elegir tu
técnica de tejido favorita.
Para los principiantes, lo mejor es dominar las nociones de aumento y disminución en punto de ladrillo antes de
empezar. Algunos puntos se detallan en el tutorial con la ayuda de imágenes. Depende de ti.
Tamaño: 5,5 cm de alto y 4,8 cm de ancho
La rejilla Van puede tejerse con todos los colores de cuentas Miyuki 11/0 disponibles en Perles&Co, así que deja
volar tu imaginación.
Y tú, dinos dónde te gustaría ir de viaje con tu furgoneta. Meggy'Z se fue a la costa española.
No dudes en compartir tus Vans por el mundo en la página de Facebook Perles & Co o en Instagram citándonos
@perlesandco, @meggyz_z o con el #perlesandco.

https://www.perlesandco.es/12-Aimants-11.9-mm-My-Hobby-p-99046.html
https://www.perlesandco.es/Comment-demarrer-un-tissage-Brick-Stitch---f-427-33.html
https://www.perlesandco.es/Comment-faire-un-tissage-en-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction---f-318-33.html
https://www.perlesandco.es/Comment-faire-un-tissage-en-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction---f-318-33.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Tejido Van en punto de ladrillo con cuentas Miyuki Delicas 11/0 ?
 

MATERIAL

Miyuki Delica 11/0 DB0010 - Black
Ref : : DB-0010
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0043 - Silver Lined Flame Red x8g
Ref : : DB-0043
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0151 - Transparent Orange AB
Ref : : DB-0151
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0157 - Opaque Cream AB
Ref : : DB-0157
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0723 - Opaque Red x8g
Ref : : DB-0723
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0731 - Opaque Gray
Ref : : DB-0731
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1283 - Matte Transparent Caribbean Teal AB x8g
Ref : : DB-1283
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1498 - Opaque Light Smoke
Ref : : DB-1498
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1561 - Opaque Pear Luster
Ref : : DB-1561
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Ref : : DB-1832
Cantidad : 1
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Hilo Fireline - Trenza 0.10 mm (4LB) Crystal x50 m
Ref : : FCU-960
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/8

•
Comienza a tejer en la flecha roja.
•
Llegados al final de la primera fila tejer las 3 cuentas
pequeñas del final (marco rojo) : primero añada las 2
primeras cuentas en punto de ladrillo normalmente en
disminución, luego añada una cuenta y vuelva en la
primera cuenta de la fila, el hilo estará automáticamente
al principio de la fila para empezar la segunda fila.

 Paso 2/8

Aquí está el resultado del tejido en el paso 1: las
primeras 3 filas están tejidas.
• La 4ª fila comienza desde la segunda cuenta de la fila.
• Continuar tejiendo alternando aumentos y
disminuciones según la cuadrícula durante las siguientes
17 filas hasta la 2ª rueda.

 Paso 3/8

Aquí está el resultado del tejido del paso 2. Una buena
parte está tejida, empezaremos a tejer la segunda rueda.
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 Paso 4/8

Pequeño diagrama de recapitulación y detalles de cómo
hago el aumento de punto de ladrillo para la 2ª rueda.
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -
11 -
12 -

 Paso 5/8

Este es el resultado de la fila de la segunda rueda.
Continúa tejiendo como la cuadrícula, alternando
aumentos y disminuciones hasta llegar al espejo.

 Paso 6/8

Todo lo que tienes que hacer es tejer el espejo. Empiece
con un aumento, luego disminuya y disminuya.
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 Paso 7/8

La primera parte está tejida. Sólo queda por tejer el otro
lado. Para empezar el otro lado, puedes utilizar el hilo
sobrante, añadir un nuevo hilo o continuar con el mismo
hilo.
• Continúe tejiendo, alternando siempre entre el aumento
y la disminución hasta llegar al espejo como en la
primera parte.

 Paso 8/8

Este es el resultado, sólo el espejo para tejer. Si has
tejido esta parte con el hilo restante, el hilo estará en el
otro lado del espejo como en la imagen. Para llegar al
espejo, teje el hilo hasta la primera cuenta negra, luego
continúa con la reducción, el aumento y la reducción.
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Resultado
 

 

 

https://www.perlesandco.com/

